



В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка при падении в строительный котлован

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту травмирования 8-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека)

По данным следствия, 25 февраля 2017 года около 14 часов в городе Якутске во время прогулки на улице Б. Чижика 8-летний ребенок упал в строительный котлован, глубина которого составляет около 10 метров. При падении мальчик получил кататравму, закрытый перелом правого бедра, что является тяжким вредом здоровью. В настоящее время мальчик находится на лечении в медучреждении.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления степени тяжести полученного ребенком вреда здоровью, а также выясняется соблюдение требований безопасности при строительстве.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1106626>